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A KTO OblIf NepBbIM YENOBEKOM,
KOTOPbIN NosfieTern B KOCMOC?

Opui
larapuvH.




CerogHs Mmbl oTNpPaBUMCSH
B KOCMU4yeckKoe

OTKkpou TeTpaab. 3anuwuun 15 anpens,
OuncTtaHuMoHHasa padoTa, 3anuwun
yucnosou psaa (ot 20 go 11) 3to 6yaer
Haw oOpaTHbLIN OTCYET. A 3aTeMm
3anuwum crnoBo [AUKTaAHT U BbINOJSTHU
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Pacnpepenu yncna-komeTbl B ABe KOP3UHbI. 3anULUU CHa4yana
MU Yynucna nepBOU KOP3UHbI, a HMXKe BTOPOU. Kak Mbl ux
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OTKpoOY WILJIFOMHUHATOP, 3AI0JTHU
OKOIIKH (YCTHO
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[ 1naHeTa HoOBas




BCHOMHH anropur

YCTHO l M

PA3JIOJKUTE 2 CJIATAEMOE HA VIOBHBIE
CJIATAFMBIE TAK, UTOBEI TOBABUTE 1
CIATAEMOE 10 410

'

ITPHEABHTE K__ 4 () BTOPOE VIOBEHOE
CIIATAEMOE.
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SAIINMCATD PE3VIIBTAT




O6wbscH4, Kak K umcny 9 npubasutb 5.
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Paccym,qan TaK e, BbIMHCIH.

8+5 1+5 6+5
9+45 =9 +1+4 = 14 8+ 2+ T+3+0 6+0+0

YTo0bI NprOaBUTh 5 K 9, MBI JOIKHBI BTOPOE ClIaracMoe
(54) pa3noxuTh Ha yA0OHBIEC YKCIIa, HO TaKUE, YTOObI

B iepBoe drcio aonoiHso nudpy 9 mo 10. A sto mudpa 1.
7l Y BTOpPOIO CJIaraeMoro Mel 3a0paiiv 1 eTuHUILY, 3HAYUT
ocrajnachk 4 equauipl. CocTasiseMm nmpumep: 9+1+4=5






'.( » A Temepb NOMOIM PelIUTh npumep, ?

PabdoraeM ¢ HA0OPHBIM MOJOTHOM
CKOJIBKO KapMaHOB B BEpXHEM psAAY !
CKOJIBKO KapMaHOB B HUKHEM DSy !
HazoButre mepBoe ciaracmoe?

Yucno 8 uzobpazum cuHuMu Kpy2amu.
HazoBure BrOpoe ciaraemoe ?
Yucno 5 uzobpasum KpacHvlMu Kpy2amu.



Kak k 8 cuHMM Kpyram mpruOaBUTH S
KPaCHbIX !
1 )CHavana Hy>kHO AOIIOJHUTH & 10 10.
8+2=10
2) BcnomanM, uT0 5 — 310 2 1 3.
Yike nnpuOaBuiIn 2, 3Ha4UT, HAJ0 NPHUOABUTh
e 3.

G,

10+3=13

8+5=8+2 +3 =13

2553



3anomMmHu!

9+5=14 | 8+5=13 | 7+5=12 | 6+5=11

- UeM mpHUMEpHI ITOXO0XKH 2
- Cymma kakux uncen paBHa 11? IlpounrtaiiTe 3T0 paBEeHCTBO pa3HLIMU
croco0amu.

- [IpounTaiite paBeHCTBO ¢ oTBeTOoM 12.

- Cymma umcen B KakoM paBeHCTBe paBHal13?
- [IpounTaiite paBeHCTBO ¢ oTBeTOM 14.
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3anuwin B TeTpaan cnoso [pumepbl 1 n
BbINOSIHW 3a4aHus (NMMcbMeHHO). CTpaHunua 68




OTAOXHU

Mb1 HOramm Ton-Tton,

MbI pykamu xnon-xnon,

A NOTOM NpPbIr-CKOK a,
A noTom BNpUCSAOKY, a_‘::
U onAaTb BNpuUcAAky, &:
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NMoGexnm Mmbl NO AOPOXKKe
Pa3, oBa, Tpu! |
W noxnonaem B nagoLLKu o Rt
Pas, aBa, Tpu! B &
U NoKpyTMM ronoBamm y y AW
Pas, oBa, Tpu!

Bce TaHUynTe BMecTe C HaMu
Pa3, oBa, Tpu!










KPATKAS)3ANUCHYCNIOBUGI3AAAY
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3A0AYN HA CNNOXKEHUE U BbIMUTAHUE

HA HAXOXAEHUE HA HAXOXJEHUE HA HAXOXAEHUE HA HAXOXZEHUE
CYMMbI HEU3BECTHOIO CJIATAEMOI'O OCTATKA CYMMbI

|- |- Bbino - Bbino -
}?(+) } b Yépanu-| | (-) | Do6asunmn-| | (+)

Il - Il-?

HA YBENWYEHUE YACNA HA YMEHbLUEHWUE YUCNA HA PA3HOCTHOE 3AAAYUB
HA HECKOJIbKO EAVHULL HA HECKOJIbKO EAUHUL CPABHEHUE KOCBEHHOU ®OPME
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OcTtanocb - ? Crano-?




3anuiuun B TeTpaan crnoBo 3agada 3 n pewm 3agady. Kakoro tmna
aTa 3agada? (.68 Ne3) (MMcbMeHHO)

3. Y OnvHOM KOWKM PORMAHCH 3 PLKUX KO-

TéHka W 2 néctpbix. Ong nogapuna 1 Ko-
TéHKa noapyre. CKONbKO KOTAT OCTaNoCh?

O yém 3apava?

Kakune rmaBHble crnoBa B 3agave?

CKOSbKO poAusriocb PbiKMUX KOLLEK?

A CKOSIbKO NECTPbIX KOLLIEK POAUIIOCH?

YTto caenana Onga ¢ kotatamn?

UTO Hy>XHO HanUTu B 3agaye?

CMOXeM N Mbl cpasy OTBETUTb Ha Bonpoc? (Her)
[To4yemy? (Mbl HE 3HAEM CKOJSIbKO BCEro KOTAT POANIIOCE
A moxemM HanTn? Kakum genctesmem?

A Tenepb, 3HasA CKOSbKO ObINO KOTAT MOXEM HaUTu CKO
ocTanocb? Kak?

CocTaBb 1 3anuLin ycnosue, pewmn 3agadvy




" Pbbknx- 3 K.
[lecTpbiX — 3K. —
Otoana — 1k.
OcTanocb- ?K.

1 1) 3 +2 =25 (K.)- pOGUNUCL BCEro Y KOLLIKW.
2) 5-1=4 (k)

. OtBerT: 4 KOTEHKa ocTasocs.
b

UTOObI BEPHYTHCHA AOMOWN, HAYEPTU NTOMaHHY0 U3 3 3BEHLEB U
Hangun ee ONVHy

.*




PexoMeHaAZOBaHHOE 3alaHHe:

1. C. 68 Bblyuntb npumepsbl ( )

2. BbinonHu Ne 2 Ha c.68

3. PewunTtb C 68 HOMep 5.

4.Ha4yepTUTbL NPAMOYrofibHUK 5 CM Ha
4 CM

4.






